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ORSZAGOS TUDASFELMERES

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Kddszamodat ragaszd, illetve ird be a jobb felsé sarokban levé keretbe!

Mielétt a feladatok megoldasaba kezdenél, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen a két széveg talalhatd!
Ezutan figyelmesen olvasd el az egyes feladatok utasitasat, és oldd meg a feladatokat!

Minden feladat esetében a valaszt az erre a célra kijelolt helyen ird a keretbe!

Irott betlikkel, olvashatoan irjal!

Ha tévedtél, valaszodat hizd at, majd ird le a helyeset!

A végén még egyszer ellendrizd a valaszaidat!

Sok sikert kivanunk.

A felmérélap terjedelme 12 oldal, ebbél 1 (res.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.



2/12

Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

N

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

2 4 1 1

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

3

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

1 2 1

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

0

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

2

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Est
Est
Est
Est

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est
Scientia Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia



[ UMM A o |

N 2 411 3 1 2 1 0 3

MELLEKLET AZ I. RESZHEZ

1. szbveq:
A kokeény és felhasznalasa

A kokény tovises novény, amely erd6széleken,
domboldalakon és él6 sdvényekben nd. Szereti a
fényben gazdag helyet és a taplalékban dus talajt.
Jol tlri a szarazsagot.

3—4 méteres facskava is megndhet, de legtobbszor elagazo, alacsony bokor. Levelei
ovalisak, 2—4 cm-esek, finoman fogas szélliek. Viragai a levelek megjelenése elétt
marciusban—aprilisban nyilnak, és fehérségukkel teljesen elboritjak a bokrot.
GOmbolyl termései sokaig zoldek, majd sotétkékre érnek. Ha az 6szi dér megcsipi
Oket, elveszitik a fanyarsagukat.

A kokény termése gyulladascsdkkentd hatasu. Magas C-vitamin-tartalma hozzajarul
az immunerdsitéshez. Eveés el6tt fogyasztva javitja az étvagyat és az anyagcserét.
Nyersen, befétt vagy lekvar formajaban hasmenés esetén ajanlja a népi gydgyaszat.

2. szbveq:
Egyszeru és finom kokénylekvar

Hozzavalok:
e 2 kg kokény
e 2 kg alma (lehetéleg édesebb fajta)
e 2 citrom
o Viz
e 40 dkg cukor fél literenként

Elkeszites:

1. Megtisztitjuk a hozzavalokat. Felapritjuk az almat és a citromot, majd a
kokénnyel egyutt egy labasba tesszik. A cukrot még nem oOntjuk bele! Csak
annyi vizet ontunk ra, amennyi éppen ellepi.

2. Az egyveleget nagyobb langon puhara f6zzuk. Lényeges, hogy felforrjon, de
kézben ne hagyjuk leégni az aljat, ezért folyamatosan kavargassuk! Amikor
megpuhult, félretoljuk, és hagyjuk 6sszeérni legalabb egy éjszakat.

3. Masnap leszlrjuk. A szirt levet feltesszuk foni, és fél literenként 40 dkg cukrot
mérunk bele. Aki édesebben szereti, az tegyen tobbet!

4. Fb6zés kdzben batran kostoljuk meg, elég édes-e, hianyolunk-e még belble
valamilyen izt! A kell6 sirlségig f6zzuk. Ha gyorsitani szeretnénk a
folyamaton, tegylnk bele egy kis pektint!

5. Amint elkészult, tiszta Gvegekbe ontjuk.

(A www.receptvadasz.hu és Dr. Téth Laszloné: Olvasas és szovegmegértés 2., Pedellus
Tankonyvkiadé nyoman. Kép forrasa: www.receptvadasz.hu. Letdltve: 2022. 3. 11.)
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MELLEKLET A Il. RESZHEZ
Mészoly Miklos: Kokény kisasszony

Napsutott hegyoldalon élt Kokény kisasszony, a lakasa csupa ablak volt, levélzsup
a teteje. Barmilyen szell§ jott, az mind tisztelgett nala; megsimogattak,
megcsiklandoztak — talan attol lett olyan gyonyori kék.

Lakasa legfels6 ablakaban kénydkolt egész nap, és mind csak arra gondolt: vajon
milyen lesz, ha egyszer megcsipi a Dér? Még kékebb? Még gémbdlylbb? Vagy egy
még csodalatosabb ablakban fog konyokadlni azutan is? Ki tudja.

Tavasztél 6szig sok minden tortént.

A meggy, a cseresznye, az alma — mind siettek nagyon, hogy még a meleg nyar
megérlelje ket. Féltek a csipbs 6sztél. Ugy tanultak, hogy ésszel mar a kamraban
vagy a fold alatt illik aludni. S még véletlenul se mondtak semmi jot Kokény
kisasszonyrdl; de rosszat annal tobbet. Hogy ilyen meg olyan, konnyelmi és
meggondolatlan, egyszer majd biztos megjarja — s titokban valamennyien irigyelték.

Kés6 6sz lett, mire elcsondesedett a hegyoldal, mar senki se pletykalt tdobbet. Csak
a nap sutott, a levegb pengett. Kokény kisasszony pedig szebb volt, mint valaha,
majd kicsattant a boldogsagtol.

Az egyik nap Sas urfi valamelyik kozeli sziklara szallt le, és meglatta Kokény
kisasszonyt. Akarta, nem akarta — mindjart megrebbentek a szarnyai.

— Milyen kék! — amuldozott, és odarepult a legfels6 ablak ala.

— Kisasszony... — mondta zavartan —, még soha nem lattam a féldon olyan kéket,
mint kegyed. J6jjon velem... Kegyed lesz a kék égen a legkékebb!

Ez olyan gyonyoriien hangzott, hogy Kokény kisasszony csak sohaijtani tudott, s
bent, a hamvas bére alatt, ahol egy kicsi mag bujt meg, 6sszeszorult a szive.

De akkor mar bizonyosan tudta, hogy ez a szép szarnyas valaki nem lehet mas,
csak a Dér. S ahogy az dregektél tanulta, lehajtotta karcsu szarnyakat — és vart.

Sas urfi is erre vart. Lecsippentette csérével Kokény kisasszonyt, magahoz emelte
az ablakbdl, és odafektette a begye ala, a puha pihetollak kozé.

igy szallt fel a magasba, hogy bemutassa a birodalmat.[...]

Nagy, teli éjszaka volt, fekete és szikrazé, amilyen csak egyszer van egy évben.
Ezt is az dregektdl hallotta Kokény kisasszony — és most orillt, hogy megérte ezt az
éjszakat. Megbujt a pihetollak kozott, és hallgatta Sas urfi énekét. [...]

— Megérkeztink? — kérdezte kicsi hangjan Kokény kisasszony.

Eppen megérkeztek.

Ugy zuhantak vissza a hegyoldalra, mintha csak most repiiltek volna igazan.
Kokeény kisasszony egy apro lyukba gurult, €s mindjart elaludt. Ott érte az es6, a
szél, a napfény, a fold betemette, s attél még szebbeket almodott. Sas urfi pedig
kitartdan 6rkddott mellette, jdhetett barki, barmi — még csak meg se mozdult.

Sok id6 elmult ezutan, hetek, honapok. A ho leesett, a ho elolvadt — de akkor mar
nem volt sehol Sas urfi; [...]

Kokény kisasszony pedig — akibdl azéta gyonyori bokor lett — unokainak minden
Osszel elmeséli, hogy milyen is az, ha egyszer eljon a Dér. Elmeséli, s olyankor

mindig mosolyog.
(A https://konyvtar.dia.hu nyoman. Letoltve: 2022. 3. 11.)

L _
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I. RESZ

Az |. rész feladatai A kékény és felhasznalasa, valamint az Egyszerii és
finom kékénylekvar cimii szévegekhez kapcsolédnak. Figyelmesen olvasd
el a szovegeket, majd oldd meg a feladatokat!

Melyik széveg hol talalhaté? ird a vonalra a megfeleld forrast! A kényv
esetében elég a szerzd és a cim.

1. szOveg:

2. szOveq:

(1 pont)

Az 1. szOveg alapjan egészitsd ki az alabbi tablazatot ugy, hogy a felsé sorba
ird be a megfelel6 bekezdések sorszamat, az alsoba pedig az adott bekezdés
témajat!

A bekezdés 2
sorszama '
Té a termés a noveny
éma 14 1z
felhasznalasa éléhelye
(2 pont)
Milyen a kdkény termése? Valaszolj réviden!
Szine:
Alakja:
(2 pont)
Poétold az alabbi mondatban a megfelel6 szavakat!
A 2. szoveqg tulajdonképpen egy , amely leirja,
hogyan kell a kokénylekvart.
(1 pont)

=
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5. lgazak (I) vagy hamisak (H) az alabbi allitasok a 2. szévegre vonatkozéan?
Karikazd be az I-t vagy a H-t!

A kokeénylekvarhoz csak egyféle gyumolcs kell. I H

A kokeénylekvar készitése két napot vesz igénybe. I H

Pektin hozzaadasaval leroviditjuk a f6zés idejeét. I H
(3 pont)

6. ird ki az 1. széveg elsé bekezdésébé| az alabbi sz, illetve szészerkezet rokon
értelmi megfeleléjét!

tiskés:

bokrokbal all6 kerités:

(2 pont)

7. Az 1.szbveg els6 bekezdésében olvashaté az alabbi mondat. Magyarazd meg
a jelentéset!

Jol tlri a szarazsagot.

(1 pont)

8. Potold a mondatokban a megfelel§ 6sszetett szavakat! A felsorolt el6- és
utétagokbdl alkosd meg 6ket! Két tag felesleges. Ha kell, toldalékold is az
0sszetett szavakat!

fa, fehér, gydker, ho, piros, szilva

A kokeény a rokona, de nem fa, hanem cserje.
(Minek a...?)

szinl viragai kora tavasszal nyilnak.

(Milyen?)
(2 pont)
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9. Valaszd el minden lehetséges helyen!

fehérségukkel

(1 pont)

10. Huzd ala az alabbi mondatban mind a 4 féGnevet, majd ird 6ket betlirendbe
sorolva a vonalakra!

Szereti a fényben gazdag helyet és a taplalékban dus talajt.

(2 pont)

11. Po6told az alabbi szovegben a hianyzé révid vagy hosszu maganhangzokat,
illetve a j vagy ly bett!

A kokény hazi termesztése

A kokény kertekben is termeszthet tovises cserje. Viragait aprilisban
szed uk, és megszar tva papirdobozban taroljuk sétét helyen.

(2 pont)
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12. Egészitsd ki a mondatokat a megadott szavak megfelel6en toldalékolt
alakjaval!

A kokénycserje 1-2 méter né meg.
(magas)

A novény késb kezd viragozni.
(tavasz)

(2 pont)

13. Kérdezz egész mondattal az alahuzott széra!

A kokeény termése gyulladascsokkentd hatasu.

(1 pont)

14. Alakitsd at tagado mondatta az alabbi allitd6 mondatot!

Magas C-vitamin-tartalma hozzajarul az immunerésitéshez.

(1 pont)

15. Alakitsd at felszdlitdé mondatta az alabbi kijelenté mondatot! A szam és a
személy maradjon valtozatlan!

Csak annyi vizet 6ntunk ra, amennyi éppen ellepi.

(1 pont)
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Il. RESZ

A ll. rész feladatai a K6kény kisasszony cimii szoveghez kapcsolédnak.
Figyelmesen olvasd el a szoveget, majd oldd meg a feladatokat!

1. a) Mia szbéveg mifaja? Karikdazd be a megfelel6 valasz betljelét!
A dal
B elbeszél6 koltemeény
C mese
D monda

(1 pont)

1. b) Hova tartozik eredete szerint a szoveg? Huzd ala a helyes valaszt, és a
vonalon indokold meg a valasztasodat!

a mikoltészethez a nepkoltészethez

(1 pont)

2. [Egészitsd ki a szovegre vonatkozé mondatokat a megfelelé szavakkal!

Kokény kisasszony valdjaban egy bokor bogydja volt.

A bokor egy napos allt. Kdkény kisasszony

tavasztol azon gondolkodott, mi lesz vele, ha megcsipi

a

(2 pont)
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3. a) Miért sietett a tobbi gyumolcs beérni nyaron?

(1 pont)

3. b) Miértirigyelte a tobbi gyumolcs Kokény kisasszonyt?

(1 pont)

4. a) Kilatogatta meg egy napon Koékény kisasszonyt, és mi volt 6 valéjaban?

(1 pont)

4. b) Milett Kékény kisasszony sorsa?

(1 pont)

5. ird ki A meggy, a cseresznye... kezdetii bekezdésbél az alabbi szdszerkezettel
rokon értelm( szot!

nagyon hideg

(1 pont)

6. A meggy, a cseresznye... kezdetl bekezdésben olvashat6 a kicsattant a
boldogsagtdl szoszerkezet. Magyarazd meg a jelentését!

(1 pont)
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7. Fogalmazd meg 5-7 mondatban, mit mesélhetett el minden 6sszel Kokény
kisasszony az unokainak! Egyes szam els6é személyben, Kékény kisasszony
neveében irj!

[ G

N 2 4 1 1 3 1 2 1 1 1

A | B | C

3 2 1

Osszpontszam: 40

L _
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